Evangelische Pfarrgemeinde A.B. und H.B. Baden

Datenschutzrechtliche Informationen gemäß Art 14 DSGVO zum Austritt:

Bitte beachten Sie, dass die von Ihnen bekannt gegebenen Daten anlässlich Ihres Austritts auf Grund folgender Rechtsgrundlagen für folgende Zwecke verarbeitet werden:

Zweck:	Die Daten der Person, die ihren Austritt aus der Evangelischen Kirche A.B. und H.B. gegenüber der Bezirksverwaltungsbehörde erklären, werden verarbeitet, um diesen Austritt administrativ durchführen zu können.
Rechtsgrundlagen:	§ 1 I und II Protestantengesetz, BGBI Nr. 182/1961 idgF. Art. 2 und 3 der Verfassung der Evangelischen Kirche A. und H. B. in Österreich, ABI.Nr. 295/2012 idgF.
	§1 und 6 Mitgliedschaft-Ordnung der Evangelischen Kirche A. und H. B. in Österreich, ABI.Nr. 141/2005 idgF.
	§§ 1,7 und 17 Matrikenordnung 2009, ABI. Nr.190/2009 idgF.

Im Zuge des Verfahrens werden nachstehende Registerabfragen durchgeführt:

Datenverarbeitungssystem Evangelische Gemeinden Online (EGON)

Die Daten stammen aus folgender Quelle:

Bezirksverwaltungsbehörde

Eine Übermittlung an Drittländer (Staaten, die nicht Mitglied der EU sind) findet nicht statt.

Hinweise:

Auf Grund der gesetzlichen Verpflichtung nach § 7 Matrikenordnung 2009 werden Ihre personenbezogenen Daten zeitlich unbegrenzt erhalten. Die nicht durch diese Bestimmung erfassten Daten werden gemäß § 17 Abs. 2 EGON-VO nach 10 Jahren gelöscht.

Sie haben das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung. Weiters haben Sie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung.

Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. Für die Evangelische Kirche A.u.H.B. in Österreich ist der Datenschutzsenat der Evangelischen Kirche A.u.H.B. in Österreich, zuständig. Kontakt:

Datenschutzsenat der Evangelischen Kirche A.u.H.B. in Österreich A-1180 Wien, Severin-Schreiber-

Gasse 3, datenschutzsenat@evang.at.

Die Bereitstellung der personenbezogenen Daten ist gesetzlich vorgeschrieben. Eine Nicht-Bereitstellung hätte für Sie Folgende Konsequenzen:

Mehr Informationen:

Verantwortlich für die Verarbeitungstätigkeit: Evangelische Pfarrgemeinde A. und H.B. in Baden

Für Fragen zum Datenschutz steht Ihnen der Datenschutzbeauftragte unter folgenden Kontaktdaten zur Verfügung: datenschutz@evangelischleben.at

Informationen hinsichtlich der Dokumentation der Verarbeitungstätigkeit finden Sie unter dem Reiter "Datenschutz" auf unserer Homepage www.evangelischleben.at.